Zatacznik nr 3

WYBORY DO RADY GMINY/MIEJSKIEJ (w gminie powyzej 20 tys. mieszkancéw)/M. st. W-wy/DZIELNICY m. st. W-wy"

: r Zatacznik nr ........ do protokotu z wyborow

Okreguyborezynr | | |Liczbamandatow | | [ oagy.
(nazwa rady)
W o
ZESTAWIENIE
wynikow glosowania i podziatu mandatéw w okregu wyborczym nr.................... utworzonym dla
WYDOIU RAAY ..o W ittt ettt pe e te e re e reenre s
(nazwa rady)
sporzadzone dnia .......c.ccoceevereeneen 20 . FUPFZEZ.iiiieeee Komisje Wyborcza
(oznaczenie komisji)

W et
Komisja stwierdza, ze otrzymala protokoly glosowania od................. obwodowych komisji wyborczych

(liczba)
wlasciwych do przeprowadzenia glosowania i ustalita nastepujace wyniki gtosowania w okregu nr.........

Liczba wyborcow uprawnionych do gtosowania

L (umieszczonych w spisie w chwili zakonczenia gtosowania) - RAZEM

la. | w tym umieszczonych w czesci A spisu wyborcow

1b | w tym umieszczonych w czgsci B spisu wyborcow

Uwaga! Suma liczb z pkt. 1a. i 1b. musi by¢ réwna liczbie z pkt. 1.

2 Liczba wyborcow, ktdrym wydano karty do gtosowania
" | (liczba podpiséw w spisie wyborcéw) - RAZEM

2a. | w tym w czesci A spisu wyborcow

2b. | w tym w czesci B spisu wyborcow

Uwaga! Suma liczb z pkt. 2a. i 2b. musi by¢ réwna liczbie z pkt. 2.

3. | Liczba oddanych kart do gtosowania (liczba kart wyjetych z urny)

4. | Liczba kart niewaznych

5. | Liczba kart waznych

Uwaga! Suma liczb z pkt. 4. i 5. musi by¢ réwna liczbie z pkt. 3.

6. | Liczba gtoséw niewaznych

w tym z powodu postawienia znaku ,,X” obok nazwiska dwoch lub
wiekszej liczby kandydatéw z réznych list

6b. | W tym z powodu niepostawienia znaku ,,X” obok nazwiska zadnego
" | kandydata z ktorejkolwiek z list

w tym z powodu postawienia znaku ,,X” wylacznie obok nazwiska
skreslonego kandydata (art. 113 ust. 2)

w tym z powodu postawienia znaku ,,X” wylacznie obok nazwiska
kandydata z uniewaznionej listy kandydatéw (art. 113 ust. 3)

6a.

6C.

6d.

Uwaga! Suma liczb z pkt. 6a.-6d. musi byé réwna liczbie z pkt. 6.

7. | Liczba gtoséw waznych

Uwaga! Suma liczb z pkt. 6. i 7. musi by¢ réwna liczbie z pkt. 5.

*) niepotrzebne skresli¢ lub pominaé
**) jezeli nie wystapila inna przyczyna niewaznosci glosu niz wymieniona w pkt 6a-6d.
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8. Na poszczegdblinych kandydatow z list kandydatow oddano nastepujaca liczbe gtoséw waznych:
Listanr............ ettt ee e errereeeeereeseesnrreeeeeeeeseasssrEerEeeteeeeaaaaErrneeeeeeeaaaarrrneeteeeesaanrrrneeeeeesaannrres

(nr listy) (skrét nazwy komitetu wyborczego)

| Liczba gtoséw waznych oddanych na liste: [ | | | | | |
Na poszczeg6lnych kandydatow z tej listy oddano nastepujace liczby gtoséw waznych:
1.
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RAZEM

Uwaga! Suma gtoséw oddanych na wszystkich kandydatéw z danej listy (rubryka ,,Razem”) musi réwna¢ sie
liczbie gtoséw waznych oddanych na te liste.

Listanr............ o ettt eeteereeeaeeeeeeeeeeeratetatesatesatessreseeeteetteetuttt ettt ettt ettt e ey

(nr listy) (skrét nazwy komitetu wyborczego)
| Liczba gtoséw waznych oddanych na liste: [ [ | | | | |
Na poszczegdlnych kandydatow z tej listy oddano nastepujace liczby gtosow waznych:
1.
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RAZEM

Uwaga! Suma gtoséw oddanych na wszystkich kandydatéw z danej listy (rubryka ,,Razem”) musi réwnac sig
liczbie gtoséw waznych oddanych na te liste.

Miejsce na parafowanie strony przez cztonkéw Komisji obecnych przy sporzadzeniu protokotu

Symbol kontrolny systemu informatycznego




—3—
9. a) W okregu wyborczym nie wystepowaty grupy list kandydatow komitetéw wyborczych”
b) W okregu wyborczym na grupy list kandydatéw nastepujacych komitetow wyborczych oddano
nastepujaca liczbe gtosow waznych:”
Grupa listnr ....... B 1| G N o[ G N 0| G
N 5] e U o OSSPSR

e 1153 7 1 11 TR
S A T e et e ———
IS A T oo e et etttrere e e —————————

Grupa listnr ....... B 1| G N o[ QU N 0| G
B 113 - 0| TR
S 13 - 2
e 1) U o R
B 113 - | PO

Grupa listnr ....... ,Nr....... o] G | -
o 115) = T 2 S
B 113 - W | T
S 1153 = ] G
B 113 - | SO

c) W podziale mandatow w okregu nie uczestnicza nastepujace grupy list:

Grupa listnr ....... ,Nr....... ,Nr....... LNr....... , poniewaz:

- nie uzyskata w wyborach co najmniej 10% gtoséw waznych”

- uzyskala w wyborach co najmniej 10% gloséw waznych, ale zadna z list nie uzyskata w wyborach

co najmniej 5% glosow waznych”

Grupa listnr ....... ,Nr....... ,Nr....... LNr....... , poniewaz:

- nie uzyskata w wyborach co najmniej 10% gloséw waznych”

- uzyskala w wyborach co najmniej 10% gloséw waznych, ale zadna z list nie uzyskata w wyborach

co najmniej 5% gloséw waznych”

d) W podziale mandatéw w okregu uczestnicza nastepujace grupy list, ktére uzyskaty co najmniej 10%
gtosow waznych w wyborach i co najmniej jedna lista wchodzaca w sktad grupy ma prawo udziatu w
podziale mandatow, gdyz uzyskata co najmniej 5% gtoséw waznych w wyborach:

Grupalistnr ....... ,Nr....... o] G | -

10. a) Poniewaz warunku uzyskania co najmniej 10% gloséw waznych nie uzyskata grupa list nr ....... ,
nr...... , Nro. , nro , nastepujace listy z tej grupy, ktore uzyskaly co najmniej 5% glosow
waznych w wyborach maja prawo indywidualnie uczestniczyé w podziale mandatéw w okregu:”

S HISTA DL e e eeeeeee e e

SHISTA L (s e e

b) Warunek uzyskania co najmniej 5% glosow waznych i prawo do uczestniczenia w podziale
mandatow w okregu uzyskaly niezgrupowane listy nastepujacych komitetow wyborczych:
1) HSEA N o ettt nnres eeeeeaneeee e

2) lISTA NI oot e eeeeeee e e
) I 117 1 G OO PRPP R OPPPPPI
T ] P
) L1 - 1 S PO PRPP P OPPPPP

*) niepotrzebne skresli¢ lub pominaé
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Podzial mandatéw pomiedzy grupy list i listy kandydatéw niezgrupowane

11.Wyliczenie ilorazéw wyborczych dla poszczegdlnych grup list i list kandydatow uczestniczacych
w podziale mandatow jest nastepujace (z dokladnoscia do czterech miejsc po przecinku):
Grupalistnr ....... B o . N 1] GO N | Nlistanr ...
Liczba gtoséw oddanych na grupe list nr ....... N 1| G N 1| G B 1| G fliste nr ....... — X= s
Wyliczone ilorazy wyborcze:
Xl = i,

Grupa list nr ....... N 1] G- N o] G- N 0] G- Nlistanr ...
Liczba gtoséw oddanych na grupe list nr ....... JNr Nr 0| G /listg nr ....... — X= e
Wyliczone ilorazy wyborcze:

Grupalistnr ....... , N N 1] g , NI Nlistanr ...
12. Szereg kolejno najwickszych liczb (ilorazéw wyborczych) jest nastepujacy:

1) odpowiada grupie listnr ....... Nl 0| QU 0| QU Mliscienr .................
(liczba)
) B odpowiada grupie list nr ....... B | G N 1| G N 1| G Niscie nr .o,
3) odpowiada grupie list nr ....... ,Nr N 0| G N o[ QU Niscie nr .o,
4) i, odpowiada grupie listnr ....... Nr 0| QU JNr Mliscie nr ..o,
5) odpowiada grupie listnr ....... ,Nr JNr Nr Mliscie nr ..o,
5) T odpowiada grupie list nr ....... ,Nr N 0| QU N o[ G Niscie nr .o,
7)o odpowiada grupie list nr ....... Nr 0| QU JNr Mliscie nr ..o,
8) odpowiada grupie listnr ....... ,Nr JNr Nr Mliscie nr ...ooveee.e..
9) e odpowiada grupie list nr ....... B | G N 1| G N 1| G Niscie nr .o,

13.W zwiazku z tym, iz ilorazy wyborcze réwne ostatniej z liczb uszeregowanych (upowazniajacej do
przyznania mandatu) uzyskaty grupa list nr ....... 0| G N 0| G 1| G Mistanr ... , grupa listnr ....... ,
nr..... N 1| G ,Nr Nlistanr ... , pierwszenstwo do otrzymania mandatu uzyskata grupa list nr ....... ,
nr..... I 0| G ,Nr Nlistanr ... , Na ktora oddano najwiecej gtosow.

14 W zwiazku z tym, iz ilorazy wyborcze réwne ostatniej z liczb uszeregowanych (upowazniajacej do
przyznania mandatu) uzyskaty grupa list nr ....... N 1| g N 1| N 1| g Nlistanr ....... , grupa list nr ....... ,
nr..... I 1| S I 1 | Nlistanr ... , grupa list nr ....... CNr I 1 | ,Nr Nlistanr’....... , 1 oddano
na nie rowna liczbe gtosow, pierwszenstwo do otrzymania mandatu uzyskata grupa list nr ....... ,nro :
nr...... 1| G Nlistanr ... , Na ktora w wickszej liczbie obwoddw oddano wieksza liczbe gtoséw.

15.Poniewaz pierwszenstwa do otrzymania nie mozna ustali¢ w sposob opisany w pkt 13 i 14 pierwszenstwo
do uzyskania mandatu przez grupg list nr ....... ,Nro. ,Nro ,Nro Niste nr™ ... , grupe list nr ....... :
nr..... N, CNr [liste nro.. , grupe list nr ....... ,Nro I 1 | ,Nr liste nro..... , Komisja
ustalita w trybie losowania i mandat przypadt grupie list nr ...... , Nro ,nr ... Jliscie nr. . Protokét
losowania stanowi zatacznik do zestawienia.

16.Podzial mandatéw w ramach grup list

1) Komisja stwierdza, ze ............... mandatéw przypada grupie list nr ....... N 1] g N 1| G N 1] g ,
(liczba)
ktora tworza
listanr...... Jlistanr ... Jlistanr e, Clistanr ., .

*) niepotrzebne skresli¢ lub pominaé
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a) Warunek uzyskania co najmniej 5% gtosow waznych spetnity i w zwiazku z tym prawo
uczestniczenia w podziale mandatéw pomiedzy zgrupowane listy maja:
listanr........... Jlistanr e, Jlistanr ...,
b) Wyliczenie ilorazéw wyborczych (art. 123 ust. 1 pkt 3 Ordynacji wyborczej) dla uczestniczacych w
podziale mandatow poszczeg6lnych list kandydatéw wchodzacych w skiad grupy list jest
nastepujace (z dokladnoscia do czterech miejsc po przecinku):

Grupalistnr ....... N | . N 0] U N | G

Listanr .......

Liczba gtosdw oddanych na listg nr ....... — X= e

Wyliczone ilorazy wyborcze: ....................

Xl =
X3 =
X =
X7 =
X =

Listanr ..............

Liczba gtoséw oddanych na liste nr ....... — X= i

Wyliczone ilorazy wyborcze: .....................

Xl = e,
X3 =
X5 =
X7 = e,
X9 =
c) Szereg kolejno najwiekszych liczb (ilorazéw wyborczych) jest nastepujacy:
D o, odpowiada liscie nr .................
(liczba)
2) e odpowiada liscie nr ................
3) odpowiada liscie nr .................

d) W zwiazku z tym, iz ilorazy wyborcze réwne ostatniej z uszeregowanych liczb uzyskaty: lista nr ......... ,
lista nr .............. pierwszenstwo do otrzymania mandatu uzyskata listanr ................ , ha ktéra oddano
najwiecej gtosow.

e) W zwiazku z tym, iz ilorazy wyborcze réwne ostatniej z uszeregowanych liczb uzyskaty: listanr .......... :
listanr.............. , na ktéra oddano te sama liczbe gtoséw, pierwszenstwo do otrzymania mandatu uzyskata
listanr............. , Na ktora w wiekszej liczbie obwodow oddano wieksza liczbe gtosow.

f) Poniewaz pierwszenstwa do otrzymania nie mozna ustali¢ w sposéb opisany w ppkt d i e pierwszenstwo
do uzyskania mandatu przez liste nr...., liste nr....., liste nr..... Komisja ustalita w trybie losowania i
mandat przypadt liscie nr...... . Protok6t losowania stanowi zatacznik do zestawienia.

2) Komisja stwierdza, ze .......... mandatéw przypada grupie list nr ...... ,nro.... B o | G ,nro..... , ktora
tworza lista nr ....., listanr ...... ,listanr....... ,listanr ... .

Przy sporzadzeniu zestawienia obecni byli:

1) e o s
) USSP
K ) SRS
TSRO TR PRI
) SRRSO
) SRS
) TSSO
) ST TPOPRPR PRSP
) SRS

(pieczeé Komisji)
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